
Протокол № 1 

засідання методичного семінару кафедри хірургічних дисциплін і 

невідкладних станів 

жовтень  2024 р. 

Завідувач  кафедрою  – канд. мед. наук доц.. Похмурський В.В. 

Методист – Антоненко Ю.О. 

Присутні :  Гончаров М.П.,Грицевич Н.Р., Шведа Ю.І., Хоркава Б.А., Парфенюк 

М.О., Миньо П.Е.  

 

Порядок  денний: 

 

Організація, впродовж навчального року,  підготовки студентів до здачі 

іспиту «Крок-М»  при вивченні дисциплін хірургічного профілю:  

1. Доповідь: «Методичні рекомендації для викладачів кафедри, щодо 

підготовки студентів із дисциплін хірургічного профілю для здачі 

іспиту «КРОК-М» викладач Миньо П.Е. 

2. Ознайомлення викладачів кафедри з рішеннями Методичної ради 

академії. 

3. Різне. 

1. Слухали : 

Миньо П.Е. – викладач кафедри 

Під час виступу вказано на те, що іспитом «Крок-М» оцінюються вміння 

використовувати знання та розуміння основних найважливіших професійно 

орієнтованих дисциплін. Відповідно до чинної нормативної бази, цей іспит є 

обов’язковою складовою атестації за програмою молодого спеціаліста. 

Чинною величиною критерію є 58% правильних відповідей. Величина 

критерію «склав» затверджена Наказом МОЗ України від 02.11.2023 №1898  

 Здобувачі, які одержали на тестовому екзамені «Крок М» результат «не 

склав», не допускаються до інших етапів атестації. Ці здобувачі не отримують 

сертифікат ліцензійних іспитів, вважаються такими, що не пройшли державну 

атестацію, і не отримують диплом про закінчення закладу вищої 

освіти. Здобувачі, які одержали незадовільну оцінку на ліцензійному 

інтегрованому іспиті «Крок М» можуть повторно його скласти протягом одного 

року з дня проведення першого іспиту. 

           Перед початком цілеспрямованої підготовки до ліцензійних іспитів 

самостійно або в групі пройдіть пробне тестування, імітуючи умови проведення 

ліцензійних іспитів. Для пробного тестування можна використовувати відкриті 

буклети попередніх років, які є в бібліотеці кожного ЗВО. Отже, здобувач 

отримуєте об’єктивну вихідну інформацію щодо ваших знань, виміряних 



методом ліцензійного іспиту, та зможете контролювати успішність своєї 

підготовки. 

          Оскільки ліцензійні іспити базуються на галузевих стандартах вищої 

освіти, які також є основою для визначення змісту навчальних програм 

дисциплін, то основним джерелом для підготовки до ліцензійних іспитів є 

стандартні навчальні матеріали, які використовуються протягом вивчення 

відповідних дисциплін, що входять до складу тесту – підручники, тексти лекцій, 

практикуми тощо. Центр тестування рекомендує для самопідготовки до 

ліцензійного іспиту також використовувати екзаменаційні буклети минулих 

років. Але для успішного складання ліцензійних іспитів не обмежуйте свою 

підготовку тільки вивченням відкритих інформаційних матеріалів – 

систематично вчіть та повторюйте навчальний матеріал. 

З вересня 2017 року Центр тестування оприлюднює на офіційному сайті 

екзаменаційні буклети за три останні роки з обкладинкою, де вказано авторів 

тестових завдань буклета та фахових експертів, які ці тестові завдання 

прорецензували. Якщо є потреба в ознайомленні з буклетами минулих років, 

радимо звернутися до деканату ЗВО, адже після проведення іспиту 

екзаменаційні буклети залишаються у ЗВО. 

В доповіді додаються всі посилання для підготовки з дисциплін 

хірургічного профілю. 

Практичні рекомендації для практичного використання викладачами при 

підготовці студентів, до здачі іспиту «КРОК-М». 

1. Тести «КРОК» в обов’язковому порядку повинні враховуватись, при оцінці 

студента.  

2. Якщо студент незадовільно написав тест, незважаючи на відповідь студента, 

оцінка повинна бути незадовільною, до того моменту поки студент не напише 

позитивно тести. 

3. Деканати, повинні організувати випускникам, протягом навчального року, 

прекроки, для оцінки студентів, до готовності здачі іспиту «КРОК».( Для якісної 

організації, всі кафедри які готують студентів, до здачі іспиту, виділяють свої 

представників, для нагляду і перевірки результатів тестового контролю іспиту 

«КРОК». 

4. При незадовільному отримані 3 і більше результатів тестового іспиту «КРОК», 

студента не допускається до здачі екзаменаційної сесії. 

 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома 

 

2.Слухали  

    Антоненко Ю. О. – методист кафедри 

 



        До відома викладачів доведені питання, що обговорювалися на засіданні 

методичної ради академії. На початку нового навчального року засідання мало 

переважно організаційний характер. 

На початку виступила проректор з навчальної роботи к.х.н Сойка Л.Д. яка 

нагадала про важливість від самого початку подати списки викладачів, які 

атестуються цього року. Вони мають одразу визначитися з категорією, на яку 

претендують, скласти план подачі методичних і наукових розробок, теми і дати 

проведення показових занять тощо, написати відповідні заяви. Попереджено всіх 

про перевірки на початку року, необхідність дотримання розкладу при 

проведення занять для покращання відповідальності, дисципліни і визначення 

завантаження авдиторій.  

З другого питання виступила Сидор О.С. Висвітлено питання стандартів 

лабораторних дисциплін, які розробили викладачі кафедри  

З питаннями щодо розробки стандартів з стоматології виступила методист 

академії Нечипор Н.О. 

 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома 

 

2.Різне  

        Обговорили план роботи на 2023-2024 навчальний рік.  

На наступному семінарі в грудні заплановане спільне засідання з 

викладачами педіатричних дисциплін «Методика надання невідкладної 

допомоги при кровотечах і геморагічному шоці за рекомендаціями ВЕС».  

У лютому семінар на тему «Різноманіття методів проведення практичних 

занять». На березень планується виступ на семінарі асистента кафедри 

к.м.н. Грицевич Н.Р. «Сучасні методики накладання швів в 

косметологічній практиці» 

 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома 

 

Завідувача  кафедри (підпис)__________________канд.мед.наук 

доц..Похмурський В.В. 

 

 

 

 


